



В городе Санкт-Петербурге вынесен обвинительный вердикт коллегии присяжных заседателей в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве и в покушении на убийство



Собранные следственным отделом по Василеостровскому району Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу доказательства признаны коллегией присяжных заседателей достаточными для вынесения обвинительного вердикта в отношении 37-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ, ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 10 на 11 июня 2022 года мужчина, будучи в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, в помещении одного из домов по Кожевенной линии на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений нанес удары ножом двум своим знакомым.

Один из потерпевших скончался на месте происшествия, а другого удалось спасти в результате



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

своевременно оказанной ему квалифицированной медицинской помощи. Обвиняемый пытался скрыться с места преступления, выпрыгнув в окно, однако был задержан очевидцами случившегося.

В ходе предварительного расследования были допрошены лица, обладающие значимой для установления обстоятельств дела информацией, проведены очные ставки между свидетелями и обвиняемым, проверки показаний на месте с участием свидетелей, назначены и проведены судебно-медицинские, дактилоскопические, психолого-психиатрическая, медико-криминалистические, биологические, а также генетические экспертизы. При этом расследование затруднялось тем, что после произошедших событий потерпевший и ряд значимых свидетелей выехали за пределы Российской Федерации.

При рассмотрении уголовного дела по существу в суде с участием присяжных заседателей возникла необходимость в допросе потерпевшего и свидетелей. Следователем была оказана помощь в организации видеоконференцсвязи, в результате которой удалось в судебном заседании провести допросы находящихся в Израиле и Индии потерпевшего и свидетелей.

В ближайшее время в отношении подсудимого будет вынесен приговор.

14 Марта 2024

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1868444>